Приложение 4

Задания для 2 группы.
1. Удельная теплота плавления льда равна 3,4∙105[image: image2.png]


. Это означает, что…

a. Для плавления 1 кг льда требуется  3,4∙105[image: image4.png]


 Дж теплоты.

b. Для плавления 3,4∙105[image: image6.png]


кг  льда требуется 1 кг Дж теплоты.

c. При плавлении 1 кг льда выделяется 3,4∙105[image: image8.png]


 Дж теплоты.

2. Какой металл, находясь в расплавленном состоянии, может заморозить воду?

a. Свинец.

b. Олово.

c. Ртуть.

3. Что можно сказать о внутренней энергии расплавленного и нерасплавленного куска меди массой 1 кг при температуре 1085оС?

a. Их внутренние энергии одинаковы.

b. Внутренняя энергия у расплавленного куска меди больше.

c. Внутренняя энергия у расплавленного куска меди меньше.

4. На рисунке представлен график охлаждения и кристаллизации твердого тела. Какому процессу соответствует участок графика ВС.







a. Охлаждение.

b. Плавление.

c. Кристаллизация.
5. Испарение происходит…
a. При любой температуре.

b. При температуре кипения.

c. При определенной температуре для каждой жидкости.

6. При наличии ветра испарение происходит…
a. Быстрее

b. Медленнее

c. С такой же скоростью.

7. Образование пера при кипени происходит…, а при  испарении…
a. На поверхности жидкости; внутри и на поверхности жидкости.

b. Внутри жидкости; на поверхности жидкости.

8. Внутри и на поверхности жидкости; на поверхности жидкости.

9. Сравните внутренние энергии 1 кг стоградусного водяного пара и 1 кг воды при той же температуре.
a. Их внутренние энергии равны.

b. Внутренняя энергия водяного пара больше.

c. Внутренняя энергия воды больше.

10. На рисунке представлен график охлаждения и конденсации жидкости. Какому  процессу соответствует участок графика ВС?





a. Нагревание

b. Охлаждение

c. конденсация

11. При конденсации жидкости происходит…энергии.
a. Поглощение.

b. Выделение.

12. Удельная теплота парообразования эфира равна 4∙105[image: image10.png]


. 
Это означает, что…

a. Для обращения в пар 4∙10 5[image: image12.png]KT



 эфира потребуется 1 Дж энергии.

b. Для обращения в пар 1[image: image14.png]KT



 эфира при температуре кипения потребуется 4∙105[image: image16.png]


Дж энергии.

c. Для нагревания до температуры кипения и для обращения в пар 1 кг эфира потребуется 4∙105[image: image18.png]


Дж энергии.
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